

РОВНО — ЛЕНИНГРАД

Тысячи теплых встреч... Так коротко можно охарактеризовать гастроль Костромского драматического театра имени А. Н. Островского в Ровно. Начали мы гастроль спектаклем «В лесах», который был очень тепло принят зрителями. Большой успех имели также спектакли «Женитьба Белугина» и «Мое счастье».

Кроме спектаклей непосредственно в театре, мы проводили дружеские встречи с рабочими, колхозниками, интеллигенцией города и районов. Побывали в редакции областной газеты, на механическом и электротростоавах, в колхозах. Встретились с ру-

ководителями сельских домов культуры, которые собрались в Ровно на семинар.

В Ровно мы подготовили три новых спектакля. Это — «Потерянный сын» А. Арбузова, «Живет на свете женщина» З. Аграненко и «Левониха на орбите» А. Макашица. Правда, два из этих спектаклей мы начали готовить еще в Костроме.

После гастрелей в Ровно группа актеров нашего театра прибыла в Москву. Здесь мы показали спектакль «Женитьба Белугина», который транслировался по телевидению.

Этим же спектаклем начали 7 июля гастроль в Ленингра-

де. И в городе Ленина «Женитьба Белугина» нашла теплый прием. В Ленинграде мы покажем большинство своих спектаклей.

Затем в начале августа театр вернется в Кострому. После возвращения творческий коллектив отправится на гастроль по области.

И, конечно, все наши помыслы сейчас направлены к тому, чтобы достойно встретить XXII съезд КПСС. Думаем подготовить большой яркий спектакль о людях наших дней, о нашем современном.

В. САПЕГИН,

гл. режиссер театра имени А. Н. Островского.